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Solicitud de Subvención para Personas Creativas


Información del solicitante


Bienvenido(a) a la solicitud en línea de Mass Cultural Council de Subvenciones para Personas Creativas.

Las Subvenciones para Personas Creativas tienen el propósito de promover de manera equitativa la creatividad en todo el Commonwealth mediante apoyo financiero sin restricciones a personas que demuestren logros de expresión creativa y compromiso con su práctica artística o cultural. Aceptamos solicitudes de artistas, artistas tradicionales y profesionales creativos de todas las disciplinas artísticas o creativas.


Persona de contacto principal

NOMBRE: 

Dirección: 

Ciudad: 

Estado: 

Código postal:

Teléfono: 

Correo electrónico:


Nombre legal
Ingrese su nombre legal exactamente como aparece en sus declaraciones de impuestos. Su nombre legal se utilizará para elaborar el contrato si se le otorga una subvención.

Nombre legal: 


Disciplina/categoría

Seleccione la disciplina o la categoría que mejor se adapte a su trabajo. (Elija una opción)

Artes basadas en la comunidad
Artesanías
Danza
Artes de diseño
Artes folclóricas o tradicionales
Artes interdisciplinarias
Literatura
Artes audiovisuales
Artes multidisciplinarias
Música
Ópera/teatro musical
Fotografía
Teatro
Artes visuales
Otra opción (especifique):


Describa su trabajo (opcional)


Describa su disciplina o la categoría de su obra con sus propias palabras. El límite de 200 caracteres incluye letras y espacios:



Nivel de experiencia

¿Qué nivel de experiencia describe mejor su trabajo como artista, portador de cultura o profesional creativo? El propósito de esta pregunta es asegurarnos de que artistas, artistas tradicionales y profesionales creativos de todos los niveles de experiencia reciban el apoyo de este programa.

(Elija una opción)
Menos de 10 años de experiencia
De 11 a 25 años de experiencia
Más de 25 años de experiencia


Argumentación del artista

Describa de qué manera su trabajo como artista, artistas tradicionales o profesional creativo demuestra sus logros de expresión creativa y su compromiso con su práctica artística o cultural (1,500 caracteres incluyendo letras y espacios o 3 minutos como máximo).

Preguntas que debe plantearse:
· ¿Qué intenta hacer o expresar con su trabajo creativo? ¿Cómo se refleja eso en sus muestras de trabajo?
· ¿De qué manera sus hábitos de trabajo y/o sus resultados creativos demuestran su compromiso con su práctica artística o cultural?
· ¿Qué necesitamos saber para comprender mejor su práctica artística o cultural y su expresión creativa?


Relato del artista (texto)

Escriba o copie aquí su relato. El límite de 1,500 caracteres incluye letras y espacios:




Muestras de trabajo


Instrucciones para enviar las muestras de trabajo

Para demostrar sus logros de expresión creativa y su compromiso con su práctica artística o cultural, envíe una muestra o muestras de su trabajo creativo. Sus muestras de trabajo deben estar en curso o haber sido completadas en los últimos cinco años.

Puede enviar hasta CINCO imágenes/minutos/páginas en total. Los archivos que envíe pueden ser todos de un solo tipo o una combinación de varios tipos. Lo importante es que el recuento total sea al menos UNO y no más de CINCO archivos.

Puede enviar los siguientes tipos de archivos:

AUDIO: FLAC, MP3, MID, MIDI, RA, RM, WAV, WMA. DOCUMENTOS: DOC, DOCX, PDF, TXT, RTF. IMÁGENES: JPG, JPEG, GIF o PNG. VIDEO: 3G2, 3GP, ASF, AVI, FLV, M4V, MKV, MOV, MP2, MP4, MPEG, MPG, OGG, OGV, RM, RMVB, WEBM, WMV.

Los archivos de documentos no pueden ser de más de 1 MB. Los archivos de imagen, audio o video no deben superar los 1000 MB/1 GB.


Información de las muestras de trabajo

Escriba a continuación los títulos, los años en que se completaron y la longitud en páginas o minutos (si corresponde) de sus muestras de trabajo:




Factores de priorización


¿Ha recibido una subvención directa de Mass Cultural Council en los últimos seis años fiscales?

Sí o No.

¿Se identifica usted como una persona con una o más de las identidades incluidas en la descripción de BIPOC (personas negras, indígenas o de color)?

Sí o No.

¿Se identifica usted como una persona con una discapacidad?

Sí o No.

¿Se identifica usted como una persona cuya práctica creativa se ha visto limitada por la pobreza?

Sí o No.

Si la respuesta es “Sí”:

Cargue la documentación de sus beneficios
Si participa en uno o más de los programas que califican, proporcione un archivo de documento o una imagen escaneada/foto de una tarjeta, carta o documento oficial como confirmación. La tarjeta, la carta o el documento oficial deben estar vigentes (tener fecha de los últimos 12 meses y/o no estar vencidos) e incluir tanto su nombre como el nombre del programa.

Elimine u oculte información confidencial como los números del Seguro Social.

¿Cumple usted con nuestra definición de artista tradicional?
(Definimos "artista tradicional" como un individuo cuya práctica creativa o artística refleja la herencia cultural de una comunidad. Muy a menudo, un portador de cultura o artista tradicional es entrenado durante años por artistas mentores o ancianos de la comunidad y tiene el compromiso de mantener una tradición viva).

Sí o No.

Si la respuesta es “Sí”:

Describa cómo aprendió su arte, de quién lo aprendió y aproximadamente cuánto tiempo ha practicado esta forma de arte.

Parte de lo que define a un portador de cultura o artista tradicional es la importancia de su trabajo para el patrimonio de una comunidad. Describa cómo su trabajo lo convierte en un guardián de la tradición o el patrimonio cultural.


Si recibe beneficios públicos y es seleccionado para recibir una subvención para personas creativas, ¿le interesaría que lo contacte un asesor de beneficios?

Sí o No.
 


Confirmación


¿Está listo(a) para enviar la solicitud?

Una vez que haga clic en "Enviar", ya no tendrá acceso para realizar cambios en su solicitud. Cuando haya enviado su solicitud, recibirá por correo electrónico una copia de su solicitud en forma de archivo adjunto.

Tenga en cuenta lo siguiente: Su solicitud no se habrá enviado correctamente hasta que vea el siguiente mensaje: "Congratulations - You have successfully submitted your application." (Felicidades: ha enviado su solicitud con éxito).

Firma autorizada: Certifico que toda la información contenida en esta solicitud, incluidos todos los documentos y materiales de respaldo, es veraz y correcta a mi leal saber y entender. Doy fe de que todas las muestras de trabajo presentadas representan mi propio trabajo. Por la presente eximo a Mass Cultural Council, sus miembros y empleados, de cualquier responsabilidad y/o obligación relacionada con la presentación de materiales a este programa. Además, acepto que Mass Cultural Council reciba el reconocimiento público preceptivo si se aprueba esta solicitud. Al incluir mis muestras de trabajo y otros materiales en mi solicitud, otorgo permiso a Mass Cultural Council para usar este material solo con fines promocionales y de publicación. Si se utilizan, todas las obras se acreditarán correctamente con la información del artista, la organización y el fotógrafo.

Hacer clic en "Enviar" a continuación equivale a una firma electrónica de autorización.

Certificación

Acepto

Sí o No.
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